11Iro

HAms: Ceer
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.01.2010 22:30:38

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.01.2010 22:55:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126392/answer/126407




9T0 He HOpManbHO. Heo6xoauMo CpOYHO BHIITOTHUTEL 9KCKPETOPHYIO yporpaduio, Y3U nouek u
MoueBoro my3sipsi, OAM, OAK, Mo4eBUHY, KpeaTUHUH KPOBHU U OIIEHUTh CUTYalLlMI0 C TPAMOTHBIM
yposioroM. Mul rOTOBH TOMOYE Batreii mame Ha 6a3e (MocCKBa).



